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  Életminőségünk kistükre – ABC   A földi-égi poklok és mennyországok  Boldog-boldogtalan, bölcs-balga ABC    A beteg/egészséges ember nyelve/világa –1.         Fordulj kedves lovam napszentület felé  úgyse jövünk többet soha visszafelé  messze földre megyek elbujdosok innet  szép szülőhazámat nem látom meg többet    fújd el jó szél fújd el hosszú útnak porát  hosszú útnak porát fakó lovam nyomát  jó ló volt a fakó jó a viselete  áldja meg az isten aki felnevelte    porladozik csontja fekete főd nyomja  az én bús szívem is csak a bú rongálja  árva vagyok árva mint réten a tarló  kinek ékességét elvette a sarló    az idegen földön olyan beteg vagyok  szomszédim házáig alig elámbolygok  szomszédim azt mondják talán meg is halok  én is azt gondolom meg sem is maradok    idegen országban idegen emberek  járok az utcákon senkit nem ismerek  szólanék hozzájuk de ők nem értenek  ezen az én szívem de nagyon kesereg    http://www.youtube.com/watch?v=HSQYWOOSvVM               1. „Ketteske”      2. Az ún.      „szövődmények”      3. A      belgyógyász most lát először…      4. A szegény      és beteg ember kálváriái      5. A betegből      él a doktor, a patikus, a gyógyszergyár…      6. A beteg      közel kerül Istenhez – vagy épp ellenkezőleg?      7. A betegjogi      képviselő a kórházigazgató kártyapartnere      8. A      betegségbe menekül: nincs otthona, hivatása, szeretője      9. A cigi,      mint bűnbak – bűntudatkeltés és „szegényadó”      10. A bűn      zsoldja (a betegség és) a halál      11. Nemcsak      hogy beteg, de bűntudattal az      12. A      biztosítód nem fedezi a külföldi specialistát      13. A csecsemő      nem tud verbálisan panaszkodni            1. A degenerálódás      – pl. beltenyészet       2. A doktor      táppénzcsalónak néz      3. A fejed      fölött döntenek sorsodról      4. A      depressziót vegyszerrel „gyógyítani”?      5. A férjed      dühös, ha te beteg vagy…      6. A folyosón      helyeznek el, mintha háború lenne      7. A főorvos      diagnózisa szent és sérthetetlen?      8. A frissen      végzett doki rajtad gyakorol      9. A gyógyító      kimerült, kiégett segítő      10. A gyógyítód      inkább árt neked?      11. A sokszor      sértett alapelv: legalább ne árts!      12. A gyógyszer      hatásmechanizmusa nem ismert      13. Főként a      gyógyszergyárak szponzorálják a médiát            1. A halál      ellen nincs orvosság      2. A halál okának      meg nem állapítása      3. A halott      jogai és méltósága – boncolás       4. A hajóorvos      műt – távdiagnózis és távirányítás      5. A hosszú      élet titkát kutatod – hibernálás       6. A      hiszékenységed vámszedői – arkánum       7. A házi      patikából kutyulsz valami csodaszert      8. A másik      szorult helyzetéből – csalva - gazdagodók      9. A képzelt      beteg szak/szépirodalma       10. A jó      orvosok magánklinikán vagy külföldön?      11. A jó szex      is sebész, gyógyszer, protézis kérdés?      12. A háziorvos      nem jön ki – vagy mire kijön, késő…      13. A      magabiztosság látszata: fehérköpenyes félisten             1. A kezelés      költségei – nyomasztó hitelt veszel fel      2. A kórház      mellett ott a temetkezési cég      3. A kórházak      – ellen – érdekeltségei      4. A      mentőautóra a háborúban sem lőnek?      5. Amikor a      mentő eltéved/balesetet okoz      6. A      mindentudó-mindenható orvostudomány?      7. A      munkahelyeden tudják, mivel voltál betegállományban?      8. A Nap      gyógyít vagy betegít?      9. A nevetés      és sírás, mint terápia      10. A patológus      utólagos diagnózisa – a mundér becsülete      11. A nagybeteg      ember hiszékeny: szélhámos sarlatán használja ki      12. Tüneti      kezelések nagy doktora      13. Érzésteleníteni      tud, de gyógyítani már nem          Ötletek, címszavak, gondolatbébresztők -  A Betegség-egészség Jenciklopédiája előmunkálatai  
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